
Procès Verbal :  Réunion du Conseil Municipal 
                Vendredi 10 novembre 2023 

 
 
 
 
Date de convocation : 31 octobre 2023 
 
 
Etaient présents : MM. et Mmes B. Cavet, A. Debeugny, F. Debeugny, C. Denizart, C. Dumortier, 

P. Le Guellec. 
Etaient excusés :  MM B. Deleau, X. Hein, J-P Huet. 
 
 
Le quorum étant constaté, la séance est ouverte à 20 h 58 sous la présidence de M. François 
Debeugny. 
 
M. Patrick Le Guellec est désigné secrétaire de séance. 
 
 
Communication du Maire 
 

- La prochaine réunion de conseil aura lieu le 8 décembre 2023 à 20 h 45 à la mairie. 
- L’école de musique de Boves invite le conseil à participer à l’assemblée générale qui se tiendra le 

samedi 25 novembre. 
- Le repas des aînés offert par Cachy Animation aura lieu le samedi 2 décembre. Les membre de la 

CCAS sont invités. 
- L’association des maires et des présidents d’intercommunalité de la Somme nous informe qu’un 

rassemblement républicain aura lieu le 12 novembre à Paris ou devant chaque préfecture de 
département. 

- La commune d’Aubigny invite le conseil à l’inauguration de la Maison d’Assistants Maternels, le 
samedi 2 décembre. 

 
Travaux des commissions : 
 
Administration générale, finances, éducation   
 

- M. le Maire explique que le montant de la redevance d’occupation du domaine public par l’ouvrage 
de télécommunication de la commune est actualisé chaque année. Après en avoir délibéré le CM (6 
pour) valide la proposition de calcul et le montant révisé de la redevance « Télécommunication ». 

- M. le Maire explique que le montant de la redevance d’occupation du domaine public par les 
ouvrages de transport et de distribution d’électricité et de gaz de la commune est actualisé 
chaque année. Après en avoir délibéré le CM (6 pour) valide la proposition de calcul et le montant 
révisé des redevances « Electricité et gaz ». 

- La demande de subvention de l’association Cachy Animation sera revue à la prochaine réunion en 
décembre. 

- M. le Maire donne lecture du courrier de la FDE 80 concernant le groupement d’achat de 
fourniture d’électricité. Le prix est ferme pour la période du 1er janvier 2021 au 31 décembre 
2023 et révisable pour l’année 2024. 

- Un conseil d’école aura lieu le 13 novembre 2023 à 17h30 à Gentelles. Mme Denizart représentera 
la commune. 

 



Commission Communal d’Actions Sociales 
 

- Suite au dispositif appelé « Banc Rouge » mis en place par le Conseil départemental, pour lutter 
contre les violences sexistes et sexuelles, une demande de plaque indicative sera faite auprès des 
services du Conseil départemental. 

- L’Opération Brioches a permis de récolter la somme de 370 €, qui a été reversée à l’association 
ADAPEI 80. 

- La Commission Communale d’Action Sociale organisera la soirée Beaujolais nouveau, le 16 novembre 
2023, à la salle des fêtes à partir de 18h30.  

- Les colis des aînés seront distribution de celui-ci aura lieu le samedi 16 décembre. 
- La Commission Communale d’Action Sociale organisera la soirée du beaujolais nouveau, le 16 

novembre à la salle des fêtes. 
- Le Conseil départemental de la Somme nous invite à la première conférence territoriale 

partenariale des Hauts de Somme le mardi 28 novembre à Albert. 
 
 

Communication, Relation, Loisirs 
 

- Le prochain « Cachy Infos » sera distribué le 24 novembre. La rédaction des différents articles 
est attribuée aux membres de la commission. La commission se réunira le 21 novembre pour la 
relecture. 

 
 

Environnement, Cadre de vie 
 

- Le montage des décorations de Noël aura lieu le 5 décembre. 
- La commune passera commande auprès de l’Association des parents d’élèves pour l’achat des 

sapins. 
- Mme Dumortier et M. Cavet ont rencontré l’entreprise Decolum et expliquent le devis de 

décorations de Noël à implanter sur les nouveaux candélabres. Quelques précisions seront 
demandées avant de passer commande. 

- Mme Dumortier et Mme Denizart iront à la remise des prix du concours 2023 des villes et villages 
fleuris de la Somme le mardi 5 décembre à Albert, et le mercredi 6 décembre à Mégacité pour la 
remise des prix villes et villages fleuris de la région Hauts-de-France. 

- L’ARS nous transmet les résultats d’analyse de l’eau effectuée sur un échantillon prélevé au 10 
rue Anatole Jouancoux. L’eau d’alimentation est conforme aux exigences de qualité en vigueur 
pour l’ensemble des paramètres mesurés. 

- En raisons des précipitations abondantes et parfois intenses, la Communauté de Communes du Val 
de Somme nous demande de nettoyer régulièrement les caniveaux, pour faciliter la gestion des 
eaux pluviales. 

 
 

Urbanisme 
 

- Les travaux sur le réseau d’éclairage public ainsi que le passage aux leds sont toujours en cours. 
Suite à la réunion du vendredi 20 octobre le dysfonctionnement sur l’éclairage public a été résolu. 

- M. le Maire présente un devis de l’entreprise IREM pour le bordurage de la rue de Corbie. 
- L’agence du SIEP du Santerre sera fermée du 1er au 8 décembre. 
- Le Conseil départemental de la Somme nous informe que des travaux d’entretien de voirie seront 

réalisés en agglomération, rue Anatole Jouancoux. 
 
 
 
 
 



Biens communaux, Travaux 
 

- M. le Maire présente le devis de l’entreprise Cavet pour remettre en fonctionnement l’éclairage 
extérieur de la salle des fêtes, installer de nouveaux branchements sur le terrain du Tir à l’Arc et  
remise en état de l’éclairage extérieur de l’église. Programmation de travaux en 2024. 

 
 
Communauté de Communes du Val de Somme 
 

- Une collecte de pneus usagés sera faite auprès des agriculteurs ; un courrier d’information leur a 
été communiqué. 

 
 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23h40. 
Fait et délibéré en séance les jour, mois et an susdits 
 
 
 

Le Maire, 
 
 
 
 
 

François Debeugny 

Le Secrétaire, 
 
 
 
 
 

Patrick Le Guellec 
 


